

# 辞职员工盗窃老板 2.8 万

## 40 小时挥霍了 1.5 万元

本报 4 月 28 日讯(记者 李涛 通讯员 苑国强)一青年辞职后生活拮据,于是便潜回工厂盗走老板皮包。从作案到落网的短短 40 个小时中,竟然将盗窃来的 28000 元现金挥霍了 15000 元,就在踏上往东北方向列车的一小时前被抓。28 日,记者从安丘市公安局了解到,该青年已被拘留。

17 日上午 8 点 10 分,安丘市大汶河旅游区派出所接到辖区某塑料厂经理李某报案称,其

于 4 月 16 日晚放在在办公室电脑机箱上的皮包被盗,包内装有 2.8 万元现金以及银行卡、购物卡、身份证等贵重物品,其中一张银行卡尚有存款 20 万元。

经过调查取证,民警从安装在李某公司内的监控录像中发现了线索。录像回放显示,16 日晚 9 点 15 分许,在李某从办公室内走出后,一名年轻男子迅速潜入李某的办公室,十几秒后手拿一个皮包快速离开。经辨认,该男子手持的黑

色皮包正是其被盗的皮包,同时李某还认出这名嫌疑男子是不久前从其公司辞职的员工刘某。

经调查了解,犯罪嫌疑人刘某,23 岁,初中毕业,安丘市兴安街道某村人,曾因盗窃行为两次受到警方的打击处理。于今年 2 月份开始到公司打工,经常到网吧通宵上网,夜不归宿,案发前半个月辞职。

民警赶往刘某家中对其进

行抓捕,然而刘某的父母却告知民警,刘某自 16 日晚饭后离家,一直未归。在访查的过程中,民警通过刘某之前的同事了解到,刘某曾在胶州市一家工厂打工,并不止一次表示“有钱了就去胶州耍”。

18 日上午,胶州市公安局阜安派出所传回消息,在该所辖区一网吧内曾出现过相貌与刘某相似人员,且该人虽然暂时离开了网吧,但电脑还处于挂机状态。民警闻讯,迅速驱

车赶往胶州。当天下午 2 点 30 分,在阜安派出所民警的协助下,犯罪嫌疑人刘某在一网吧内落网。

在刘某从作案到落网的短短 40 个小时中,先后购买了两部手机、一台笔记本电脑、3 条名贵香烟和一身高价服饰,其中在 17 日晚到达胶州后,刘某竟然两次光顾风月场所,消费达 1000 多元,并将刚刚购买的一部手机送给了为其提供服务的人员,很快挥霍 15000 元。

# 不是 股骨 不是 骨头 不是 死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王球教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍,世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山藤”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难得机会。

电话:0531-82025296  
(地址同下)51686304

# 强直性脊柱炎 类风湿能治好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骊教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原、抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快,作用准确,疗程短,尤其适合病程长,反复发作,体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531-82025806  
电话 51689389  
地址:济南机关医院(济南市委南院对面)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘 4、35 路公交车到经七纬二路站下车往南 150 米(西)拐即是。

# 昌乐珠宝时尚周开幕

## 佳丽与珠宝,一样也不少

本报 4 月 28 日讯(记者 孙翔 通讯员 吴斌)作为第六届潍坊旅游节的重头戏,昌乐珠宝首饰时尚周在 28 日正式启动。包括世界旅游形象大使、潍坊旅游形象代言人在内的 60 名佳丽为市民呈现了一场时尚盛宴。

28 日上午,昌乐珠宝首饰时尚周启动仪式在昌乐中国宝石城万国珠宝园前广场举行。60 名佳丽身着艳丽的晚礼服,依次进行了黄金首饰秀、宝石首饰秀和乐器秀。走秀时,每名佳丽佩戴项链和戒指,向市民展示昌乐宝石的魅力。

因为网络歌曲《老鼠爱大米》而走红的青年歌手郭彤也来

到现场一展歌喉。随后,佳丽们登上电瓶车,沿昌乐县及潍坊市的主要繁华街道进行巡游,全面展示昌乐珠宝首饰的时尚之美。据了解,时尚周期间还将拍摄《和明星去旅行》——昌乐探宝之旅电视栏目制作。

工作人员介绍,本次活动的举办,把昌乐的蓝宝石与世界旅游形象大使连接起来,通过城市巡游,在展示蓝宝石魅力的同时,把昌乐独有的蓝宝石资源、蓝宝石文化向世界各地推广,让昌乐蓝宝石走进世界各国,让世界各国人民认识蓝宝石、感受蓝宝石之美。



# 爱心在春日里绽放 赤诚点亮阳光童年

本报 4 月 28 日讯(高航)28 日,由潍坊中迅信息科技有限公司主办的“点亮阳光童年”活动在金宝游乐园隆重召开,此次社会公益活动倡导企业社会责任感,让每一个孩子都有一个健康快乐的童年。

中迅信息从社会困难家庭中挑选 15 名儿童,与其一起在金宝游乐园感受春天的气息、享受大自然的快乐,同时中迅公司还捐赠爱心书包,让这些孩子们在社会的关怀下点亮希望,丰富童年的快乐!中迅公司有关领导表示类似捐赠活动还将继续开展,做为潍坊当地企业,中迅公司只是小小的一份子,为社会贡献微薄之力是每个潍坊企业应尽的社会责任。

中国驰名商标 中国地板行业十大品牌 中国质量 500 强

# 林昌地板

中国驰名商标 我的生活 我畅想

打造超耐磨地板 第 1 品牌



好地板 林昌地板

# 促销季

五一黄金周 好板也放价

## 林昌春季好地板促销季

# 59 元/平方 抢

# 林昌好地板 朝始夕止 仅限 3 天

——十六年一遇的好地板大促销 绝对不容错过——  
活动时间: 2011.5.1 至 5.3

潍坊: 开安路与卧龙路交汇处 潍坊东首纬路第一波 A 区 4-5 号  
承德精品建材市场 3 楼 安丘店: 健康街中段 昌乐店: 辰兴街文化街西 100 米路南 诸城店: 南环路永安市场 诸城店: 九龙凤凰城  
沂源店: 沂源路现代综合市场 昌乐店: 泰山花园 25 号 昌乐店: 沂兴街东首纬路明泰南门口 002 号

网址: www.linchang.com 客服热线: 0536-8811112

